

Коробейникова Нина 9208

Сочинение

Война – какое страшное слово. 22 июня 1941 года на нашу Родину напали немецкие оккупанты. Мужчины молодые и старые вставали на защиту нашей Родины. Это было очень страшное время. Мужчины воевали, а женщины и дети работали сутками на заводах, изготавливали боеприпасы и оружие, трудились на полях. Одним из тех, кто находился на фронте, был и мой прадедушка. Мне бы очень хотелось рассказать об этом замечательном человеке, о мужестве и храбрости, с которыми он сражался против врагов.

Мой прадедушка Корсаков Анатолий Владимирович. В 1941 году, когда ему исполнилось 16 лет, ушёл на фронт. Освобождал Белгород, Харьков. Получил ранение во время освобождения села Бородаевка Харьковской области. Из госпиталя, после ранения был отправлен в город Архангельск в военное училище, по окончании которого получил звание младший лейтенант. 9 Мая – День Победы встретил в городе Архангельск в звании лейтенанта. Мой прадедушка награждён орденом Отечественной войны второй степени, медалью За Отвагу, За Победу над Германией, медалью Жукова.

В нашей семье все очень гордятся этим великим человеком, пройти войну, отстоять свою Родину и выжить – это достойно уважения и всех почестей.

После войны он жил в городе Воткинске со своей семьей, часто посещал школы и различные мероприятия, рассказывал о самых страшных событиях в своей жизни. Войну он вспоминал со слезами на глазах, но успевал, и подшутить и посмеяться, всегда говорил «Не дай Бог, Вам, пережить это», всегда призывал всех «жить дружно».

Умер Анатолий Владимирович в 2015 году, в возрасте 90 лет, похоронен в Воткинске.